

大棚除雪 力保草莓



冰雪大考 细节加分

本报讯(记者 苏国义)“应对本轮冰雪恶劣天气，我们小区物业干得真不错，100分的考卷，我能给打101分。”2月5日上午，在淮南高新区银杏苑B区，居民们就小区物业铲雪除冰、防滑保畅工作给予了高度评价。

当天，淮河早报、淮南网记者走访看到，这个小区的地下车库的北出入口是一个小斜坡，遇冰雪恶劣天气，一般情况，车辆在此出入极易打滑，容易滞留甚至引发交通事故。但淮河早报、淮南网记者了解到，截止到当天上午，这个出入口没有发生过一起车辆因冰雪问题出现打滑滞留或交通事故的情况。原因是，这个小区物业安徽惠群城市物业有限公司银杏苑项目部不断在车库的出入口泼洒融雪剂，铺设草垫、地毡、薄被等防滑物资，增加车辆轮胎摩擦力，保障车辆进出顺畅。走访中，淮河早报、淮南网记者还看到，这个小区除了在地下车库北出入口铺设防滑物品外，每一个单元楼的出入口也均放置了防滑地毡、纸板等，保障居民出行安全。

正在小区道路上铲冰除雪的物业工作人员介绍，这几天他们一直处于24小时轮流值班状态，晚上下雪晚上铲、白天下雪白天铲，除雪铲冰作业一直未停过。“面对恶劣天气，我们想的是工作多做一些，干得更细致一些，服务得更周到一些。工作做细了，居民的心也就暖了，冰雪自然就成了风景。”小区物业负责人童飞表示。

以雪为令 共显担当



本报讯(记者 付莉荣 通讯员 谢全 摄影报道)连续多日降雪给淮南披上银色外衣的同时，也为人们的出行带来诸多困难和安全隐患。2月4日下午，淮南市龙湖中学全体校级领导和部分党员教师将学校内外积雪进行深度清扫，保证出行安全。

教师们手持铲子、木锹等工具，清雪工作分工细化，有的负责铲除积雪，有的清扫地面，还有的搬运积雪。经过大家齐心协力，校门口和校园内清扫出一条条“平安路”，为师生创造了安全、整洁的环境，也方便了周围出行的群众，展现了主动作为、迅速行动的担当精神。

本报讯(记者 张雪峰)近期，天降大雪，到了晚间，降雪愈急，让大棚种植户的心一下子提到了嗓子眼：可别把大棚压塌了？

田家庵区史院乡维强家庭农场草莓种植基地里，看着漫天大雪，场主王奎珍内心焦急、备受煎熬，一直担心自家的30多个大棚被雪压塌了，这可是自家全部的心血。这其中，20多个是草莓棚，正值成熟期，占地40亩，棚子大，每个有1亩多地；还有10多个是甜瓜棚，处在育苗期，5月间成熟。甜瓜棚要小些，搭建大棚的钢材也细些。到了下半夜，甜瓜棚首

先有些受不了了，被雪压得要承受不住了。虽然雪住了，可没等捱到天蒙蒙亮，王奎珍和丈夫马上喊起了村里的壮劳力，组成了8、9人的除雪队伍，对30多个大棚连夜除雪。大棚之间堆雪，没过了脚面，可谁也顾不上，都赶着为大棚刮雪。就这样，一直干到天亮，终于把全部大棚上的积雪都除去了。其间，有段时间云层薄，王奎珍说她还看到了月亮，这才让她心安了些。待天明检查时，发现草莓棚还好，但正在育苗的甜瓜棚，有的支架被雪压得都有些变形了。

雷锋车队做公益 公交站台来铲雪

本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)2月5日上午，淮南雷锋车队5名的哥的姐来到沿途公交车站台铲雪。有候车乘客见状也主动加入到铲雪队伍中，将公益爱心传递。

淮南雷锋车队的蒋春利师傅介绍，这几天连降大雪，气温又低，从站台下车时会感到脚下打滑，他感觉作为雷锋车队的一员，应该在这时主动站出来，为人流多的站台清除积雪，方便乘客，为社会尽些绵薄之力。

于是，他在雷锋车队群里号召大家，约定5日早上集合，为公交站台铲雪。到了约定时间，共来了5名队员，大家都穿着淮南雷锋车队的红马甲。于是，大家买了5把铁锹，乘出租车，从朝阳西路的田家庵区政务中心车站开始，往东把沿途公交站台的雪铲干净，之后南拐，一路来到了淮南火车站公交车站清雪。

途中铲雪时，有队员觉得累了稍作休息

雷锋车队做公益 公交站台来铲雪



时，等车的乘客看到他们是做好事的，就主动接过铁锹，也帮着铲雪。这让队员们备受鼓舞，干劲更足了。在淮南火车站公交站台，铲完雪后，队员们又到了繁忙的商贸文化广场南门及西门的公交站台。待干完这一路，已是中午12时许。粗略算了一下，大家一上午把沿途10多个公交站台上的雪全部铲干净了。

社区物业齐联手 出行安全有保障



近几天，持续不断的强降雪天气给不少市民的出行带来了严重困扰。为了方便市民出行，我市各部门、单位积极行动，纷纷开展扫雪除冰工作。

近日，淮河早报、淮南网记者在八公山区锦绣康城小区附近看到，土坝孜街道小刘庄社区全体员工一大早就赶到这里，与小区物业一起挥动铁锹、扫把清除路面积雪与冰块，为居民清扫出一条安全的出行通道。

本报记者 柏雪 摄

扫出买菜路 保供不打折



“我们一直在不断地清扫沿路积雪，保证市民前来买菜时行走方便。”2月4日，位于淮南高新区和悦街一侧的邻里中心大院内，工作人员、安保人员不时清扫路面积雪，保障市民前往市场的道路通畅。现场负责人介绍，市场内各摊位菜品供应充足，满足周边居民日常需求没有任何问题。

本报记者 苏国义 摄